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        Навчальний посібник складено із чотирьох частин, містить тексти за 

вищевказаними темами  та є  практичним результатом багаторічної підбірки 

тематичних текстів. В посібник входять тексти для переглядового, 

ознайомлюваного та  пошукового читання з використанням словника. 

        Посібник, основною метою якого є формування у студентів умінь та 

навичок читання, аудіювання, а також реферування й анотування 

оригінальної літератури німецькою мовою, являє собою один із вариантів 

методичної реалізації значної частини лексичного, словотворного і 

фразеологічного материалу. 

        Тексти даного посібника взято із сучасних німецьких  першоджерел, а 

також із сайту www.Wikipedia.de  й сайту «Spiegel.de». При відборі всього 

навчального матеріалу посібника враховано три основні аспекти 

зорієнтованого навчання: методичний, змістовий і мовний.  

      Навчальні тексти супроводжуються таблицями, схемами й  ілюстраціями.   

     Дані тексти рекомендовано для читання на другому етапі навчання.    
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         Навчальний  посібник, основною метою якого є формування у студентів 

умінь і навичок  читання,  аудіювання, а також  реферування й анотування 

оригінальної  літератури  німецькою мовою  з технологій  продуктів 

 харчування, економіки і технікі, представляє собою  один  з варіантів 

 методичної  реалізації  значної частини лексичного,  словотвірного  

і фразеологічного матеріала, що міститься в посібнику.  Тексти  даного  

посібника взяті з сучасної   німецької   оригінальної  літератури,  атакож 

з Вікіпедії  і сайту“Spiegel.de”. 

        Навчальній посібник адресовано студентам спеціальностей 181«Харчові 

технології», 051 «Економіка», 141 «Електроенергетіка, eлектротехніка та 

eлектромеханіка»,    131 «Прикладна механіка», але він може бути 

використаний як студентами інших технічних спеціальностей, так і широким 

колом осіб, які вивчають німецьку мову. 

  В першому розділі навчального посібника містяться тексти  для різних   

спеціальностей з галузі знань « Харчові технології». В посібнику 

висвічуються  процеси виготовленя, зберігання та переробки зерна, 

наводяться характеристикі зернових культур та їхні  корисні властивості, 

наводяться тексти по процесам бродіння та виготовлення молочних і м’ясних  

товарів, виготовлення пива як національного напою Німеччини та   показано 

процес виготовлення пива.   Богато уваги приділяється корисним власти-

востям пива, а також   генмодифікованорму  пиву.  

Розділ «Продукти харчування» завершується діскусійним материалом     

про шкоду алкоголю. 

       Другий розділ навчального посібника складено з текстів з економіки, а 3 

та 4 розділи присвячено техніці. В посібнику містяться тексти з 

робототехніки, розглядаються можливості  роботів в галузі виробництва 

продуктів харчування тощо... 

І Abschnitt 
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